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Bapuanr 4
1. Beruncaure:

a) 0,1J270 - V30 + 196;  ©6) V28 - V63 + V112

2. Ioctpoiite rpaduk dysxuuu y = —/x. Haiigure:
a) HauMeHbIIee M HanbOJbIIee 3HAYEHHA OTOM QyHKUMK Ha
orpesxe [1; 6];
6) KOODAMHATHI TOUKH IlepeceueHns rpaduKa aToi GyHKIMM
© mpamoi x + 4y + 3 =0.
b-2/b+1
b b

3. Coxparute ZpoGn

4. Cpasnute smavenus Bupaennii A u B, eciu

= 40,24 + 0,*, B=0,2(6).

5. Hlokascare pasencrso 22 JE 17 + 1242,
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Bapuanr 3
1. Beruncsure:

a) V144 - 10/0,8 - 0,2, 6) VI8 + V32 - VI28.

2. Ioctpoitre rpadux dynxmun y = x. Haitgure:
a) HaMMeHbllee M HauGoJIbIIee SHAYEHHMA ITOH QYHKUMM HA
oTpeake [2; 4];
6) KOODAMHATHI TOUKY MIepecedeHns rpaduKa oTo# hyHKIIM
¢ npamoii x — 3y + 2 = 0.
z2-4z+4
4-z

3. Coxparure Apobs

4. Cpasuure anauenus peipaskennuit A n B, ecuu

A=0,1(6), B=0,2" - 0,12°.

5. Hloxanure pasencrso 5= 28 _ 49 _ 20,6
5+206




image3.png
Bapuanr 2

1. Borunciure:

a) 0,4410 - V250 + V169; 6) V24 - 46 + V54,

2. Tocrpoiite rpaduk dynxuun y = —x. Haiigare:
2) HAMMeHBIIee W HAUGOJBIICE SHAUCHUS OTOM BYHKIM HA
orpeake [5; 9;
6) KOODXMHATHI TOUKH Nepeceuenus rpaduKa oTOM QKM
¢ npsMoii x + 3y = 0.

d-c
3. Coxparure Apo6s Py

4. Cpaphure snawenns Bupaennii A u B, ecin

A=0,15), B= 0,17 -0,08.

L+

4
=31+ 8J15.
\E +

5. JlorarcuTe PaBeHCTBO

“lg
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Bapuast 1

1. BeraucnuTe:
a) V121 - 10/6,4 - J0.1;  6) 2V5 - V45 + V80.

2. Tloctpoiite rpadux dyuxumn y = vx. Haiigure:
) HaMMeHBLIee I HANGOJBIICE SHAUCHNUS OTOMH GYHKIMA Ha
orpeske [4; T];
6) KOODAUHATEI TOUKH Nepeceverns rpaduka 3Tok hyHKIMY
¢ npsoii x — 2y = 0.

3. Coxparure xpot, &5,

4. Cpasrure sravenns supacennii A u B, ecan

A= 012" + 0,05, B=0,13).

6 - V35 =
5. — =T1-12J85.
Joxaxute paBeHCTBO 5 755




